Контрольна  робота

(Подібні трикутники:  означення, ознаки)
Варіант 1
Тести
1.Якщо трикутники подібні то відповідні кути трикутників
     а) рівні;   б) пропорційні;     в) не можна визначити

(0,5 бали)
2.  Чи можуть бути подібними прямокутний та гострокутний трикутники?

     а) так;    б) ні;    в) як у якому випадку.     (0,5 бали)
3.  Трикутник має сторони 5 см, 6 см, 9 см. Які сторони може мати подібний трикутник (в см)?
     а)  5, 12, 18;  б) 2,5, 3, 18;  в) 15. 18, 27;  г) 10, 3, 18.  
(1 бал)

4.  ∆АВС ~ ∆КМР.  АВ = 8 см, КМ = 16 см. Чому дорівнює коефіцієнт пропорційності?
           а) 
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;      б) 1;        в) 8;              г) 2.           (1 бал)
Завдання
1. Відповідні сторони подібних трикутників дорівнюють 36 см і 12 см, периметр меншого з них дорівнює 42 см. Знайти периметр більшого трикутника. 
(2 бали)

2.  Точка К – середина сторони ВС паралелограма АВСД. Відрізок АК  перетинає діагональ ВД у точці Р.  Знайдіть відношення АР : РК.
(3 бали)

3. Основи трапеції відносяться як 5 : 9, а діагоналі дорівнюють 28 см і 35 см. Знайти відрізки на які діляться діагоналі в точці їх перетину. 
(4 бали)

Контрольна  робота

(Подібні трикутники:  означення, ознаки)
Варіант 2
Тести
1.Якщо трикутники подібні то відповідні сторони трикутників

     а) рівні;    б) пропорційні;     в) не можна визначити

(0,5 бали)
2.  Чи можуть бути подібними прямокутний та тупокутний трикутники?

     а) так;      б) ні;    в) як у якому випадку.     (0,5 бали)
3.  Трикутник має сторони 3 см, 6 см, 4 см. Які сторони може мати подібний трикутник (в см)?

     а)  5, 12, 8;   б) 1,5, 3, 8;   в) 9, 18, 12;  г) 6, 3, 8.  

(1 бал)

4.  ∆АВС ~ ∆КМР.  АВ = 6 см, КМ = 12 см. Чому дорівнює коефіцієнт пропорційності?
           а) 
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;      б) 1;        в) 8;              г) 2.           (1 бал)
Завдання
1. Периметри подібних трикутників дорівнюють 18 см і 36 см. Одна із сторін більшого трикутника  дорівнює 10 см. Знайти довжину відповідної сторони меншого з цих  трикутника. 

(2 бали)

2.  Точка Р – середина сторони LN паралелограма KLNM. Відрізок КP  перетинає діагональ LM у точці A.  Знайдіть відношення MА : AL.

(3 бали)

3. Основи трапеції відносяться як 5 : 9, а діагоналі дорівнюють 28 см і 35 см. Знайти відрізки на які діляться діагоналі в точці їх перетину. 
(4 бали)
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